
Collège Claparède Exercices de Mathématique
2ème

   mars 2011 Equations et divisions polynomiales - Série d'algèbre n°4
Pour quelle(s) valeur(s) de  a  et  b  le polynôme P(x) est-il divisible par D(x) ?

a) ( ) 2 5P x x x a= + + ( ) 2D x x= +

b) ( ) 32 3P x x ax= + − ( ) 3D x x= −

c) ( ) 3 5P x x ax= + − ( ) 1D x x= −

d) ( ) 3 2 6P x x ax bx= + + + ( ) 2 5 6D x x x= − +

e) ( ) 4 3 2 6P x x ax x bx= + + + − ( ) 2 2D x x x= + −

Résolvez les équations ci-dessous dans  Ñ :

a) 2( ) 3 5 2 0a xP x x= − + = d) 3 2( ) 2 9 7 6 0d xP x x x= − + + =

b) 3 2( ) 6 11 6 0b xP x x x= − + − = e) 4 3 2( ) 2 4 8 4 6 0e xP x x x x= − − + + =

c) 4 3 2( ) 2 5 6 0c xP x x x x= + − − = f) ( ) ( ) ( )2 2 2( ) 1 9 4 0fP x x x x= + ⋅ + ⋅ − =

Résoudre les équations suivantes dans  Ñ :
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